

Экскурсионный тур «Рождественская сказка в Калининграде»

Подарите себе незабываемое путешествие в удивительном городе. Наш автобус, как машина времени, перенесёт вас из современного Калининграда в старый Кенигсберг. Вы побываете в самых удивительных и аутентичных районах, насладитесь его неповторимой атмосферой, восхититесь архитектурными стилями сохранившейся довоенной постройки и решениями современных мастеров, увидите оборонительные сооружения Кенигсберга. Все самые знаменитые достопримечательности Калининграда, посетите «визитную карточку» – Кафедральный собор – жемчужина острова Канта, редкий для России пример краснокирпичной готики. Узнаете об уникальных местах Калининградской области, а также разгадаете загадки востока Калининградской области и познакомитесь с очарованием провинции, и многое другое.

Что ждёт участников тура:

- Посещение семейной сыроварни «ШаакенДорф»,
- Экскурсия в Кафедральный собор
- Посещение музея «Марципана»,
- Автобусно-пешеходная экскурсия «История средневековых городов: Фридланд и Гердауэн»

- Экскурсия в курортный город Зеленоградск – в прошлом знаменитый королевский курорт Балтийского побережья «Кранц»,
- Посещение рыцарского шоу и ужин в ресторане-замке «Нессельбек»,
- Экскурсия в г. Светлогорск – столицу Рождества

Программа тура*:

1 день 03.01
15.00 Встреча экскурсионной группы гидом-экскурсоводом в Международном аэропорту пос. Храброво с табличкой «Рождественская сказка в Калининграде».
Переезд в Калининград, начало автобусно-пешеходной экскурсии «Очаровательный Калининград», продолжительность 5ч.
 Вы познакомитесь с уникальным обликом города, где переплетены эпохи от средневековья до современности. Увидите городские ворота, оборонительные сооружения города – крепости и чудом сохранившиеся кварталы города-сада, район коттеджей в самом центре города.
Посетите семейную сыроварню «ШаакенДорф», где у вас будет возможность продегустировать: белый, черный и молочный шоколад, а также различного вида сыров собственного производства в атмосфере средневековья.
 Мы познакомим вас с самыми красивыми местами города: от любимой туристами Рыбной деревни, где стилизованная немецкая застройка соседствует с современными административными и жилыми зданиями, до района старых немецких особняков Амалиенау и Хуфен (современный пр-кт мира – ул. Кутузова)
Посетим знаменитый Кафедральный собор (знакомство с органом залом, заалтарным пространством и органной мини-концерт), вам предоставится редкая возможность увидеть зал с двумя уникальными органами, попасть в бывшую княжескую усыпальницу, посмотреть восстановленные эпитафии, посвященные знаменитым кёнигсбержцам.
Завершающей точкой станет посещение музея «Марципана», расположенного в Бранденбургских воротах. Вас ждет дегустация «королевского лакомства» марципанановых конфет. Покупка сладких сувениров.
Завершение экскурсионной программы, переезд в гостиницу. Свободное время.

2 день 04.01
Завтрак в кафе гостиницы, свободное время
09.00 Встреча с гидом-экскурсоводом в холле гостиницы, отправление в автобусно-пешеходную экскурсию «История средневековых городов: Фридланд и Гердауэн» (г. Правдинск и Железнодорожный), продолжительность 8ч.
Приглашаем посетить очаровательные города Калининградской области, расположенные в живописной местности и предлагающие туристам не только окунуться в богатую историю, но и насладиться завораживающими пейзажами, старинной архитектурой и атмосферными уютными кафе.
Посещение Железнодорожного – города, пережившего волшебное преображение: старинные домики отреставрированы, по узким улочкам гуляют туристы, среди руин орденского замка проходят концерты классической музыки.
 Во время экскурсии вы увидите самые интересные достопримечательности Железнодорожного: кирху Гердауэн - самое древнее строение поселка; замок Гердауэн - постройку на холме, с которого открывается прекрасный вид на пруд. Орденский замок 14 века неоднократно перестраивался, до наших дней сохранились ворота с частью стены, руины флигеля и перестроенная конюшня, мельница на территории замка, которая была одним из главных объектов при застройке города.
Кофе-пауза в музее-кафе «Патефон»
 В коллекции представлены около 50 экспонатов 1840-1940 годов. Среди них — музыкальные шкатулки, шарманки, патефоны, граммофоны, а также первое устройство для механической записи и воспроизведения звука — фонограф Эдисона. Формирование коллекции длилось 15 лет.
Посещение города Правдинск, знаменитого своими достопримечательностями, сохранившими старинный облик. Во время экскурсии вы увидите кирху Св. Георгия, заложенную в 1313 году (православный храм, ранее лютеранская кирха), Ангела мира – символ, появившейся к 800-летию города, остатки крепостной стены и рва 14 века, здание, упоминаемое в романе Л.Н. Толстого «Война и мир», братскую могилу русских солдат, павших во время Фридландского сражения,

	могилу на памятнике генерала Мазовского. Завершение экскурсионной программы, возвращение в Калининград. Свободное время.
3 день 05.01	Завтрак в кафе гостиницы, свободное время 13.30 Встреча с гидом-экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление в курортный город Зеленоградск – в прошлом знаменитый королевский курорт Балтийского побережья «Кранц», продолжительность 8ч. Подарите себе незабываемое сказочное настроение: увидите уникальную старинную архитектуру Кранца, познакомитесь с историей города, с атмосферой «маленькой Европы», со старинными постройками и современным сервисом. Пройдетесь по курортному проспекту – главой туристической пешеходной улице города, прогуливаясь по которой поймете, почему именно Зеленоградск называют городом котиков. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море. Переезд в ресторан-замок «Нессельбек». <i>Неповторимая атмосфера — приглушенный свет, массивные деревянные столы, мягкие диваны и кресла, старинные светильники на потолках с росписью.</i> Ужин в ресторане (комплекс), продолжение экскурсионной программы. Посещение рыцарского шоу* - рыцарские поединки и конные шоу, не имеющие аналогов в России 22.30 Завершение программы, возвращение в гостиницу. Свободное время *Информация о проводимом шоу будет сообщена не ранее начала декабря
4 день 06.01	Завтрак в кафе гостиницы, выселение из номеров 10.00 Встреча с гидом-экскурсоводом в холле гостиницы, отправление на экскурсию в г. Светлогорск – столицу Рождества, продолжительность 5ч. Вас очарует старинная архитектура конца XIX- начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Во время экскурсии вы познакомитесь с историей города, увидите символ города - водонапорную башню с солнечными часами, курортный парк, органный зал, «царевну-лягушку», прикоснувшись к которой можно загадать желание. Вы увидите новый «дом» КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» — театр эстрады «Янтарь холл». Шоппинг, магазины янтаря. 15.00 Переезд в Международный аэропорт пос. Храброво. *В аэропорту необходимо быть за 2 часа до назначенного времени вылета.

Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Гостевой дом Дейма 3*	
2-й стандартный	36700
1-й стандартный	41900
3-х местный	33100

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: транспортное и экскурсионное сопровождение, сопровождение гидом-экскурсоводом, проживание – 3 ночи в гостинице, питание - 3 завтрака, - 1 ужин. Входные билеты по программе тура.

Дополнительно оплачиваются авиабилеты в Калининград и обратно

Рекомендуемые рейсы:

03.01

Из Москвы:

рейс DP6831

12.05 вылет из аэропорта Шареметьево

13.50 прибытие в аэропорт Храброво г. Калининграда

Из Санкт-Петербурга:

Рейс SU6333

13.20 вылет из аэропорта Пулково

14.25 прилет в аэропорт Храброво г. Калининграда

6.01:

В Москву:

рейс DP264

19.45 вылет из аэропорта Храброво г. Калининграда

23.35 прибытие в аэропорт Шареметьево

В Санкт-Петербург:

Рейс DP536

20.15 вылет из аэропорта Храброво г. Калининграда

23.10 прилет в аэропорт Пулково